



# Grenland hundeklubb

## Referat fra årsmøte i Grenland Hundeklubb 02.04.2025

Antall oppmøtte medlemmer: 17 stk. Stemmeberettigede medlemmer 17 stk.

### Dagsorden:

1. Godkjenning av innkalling.

Innkallingen er godkjent

2. Godkjenning av dagsorden.

Dagsorden er godkjent

3. Valg av møteleder.

Per Midtbøen

4. Valg av referent.

Referent er Nina K B Fagermo

5. Valg av 2 til å underskrive protokoll.

Linda Aunebakk og Laila Kongerød

6. Årsberetninger.

Årsberetningen fra styret ble lest opp av leder Per Midtbøen.

Årsberetningene fra de ulike komitèene i klubben ble lest opp av lederne fra komitene.

Merknad: I årsberetningen står det at vi ikke har fått støtte/sponsormidler til oppussing av klubbhytta. Dette stemmer ikke helt, da vi har fått kr 54 000,- fra sparebankstiftelsen til diverse utbedringer av klubbhytta, samt en stige til brukshund gruppa.

Tillegg fra Rally gruppa. Vi har fått støtte på kr 14 500,- fra Sparebankstiftelsen i 2024. For disse pengene er det blitt kjøpt inn godkjent utstyr, som flere kan ha glede av.

7. Godkjenning av regnskap.

Ingen har innvendinger på regnskapet for 2024.

8. Godkjenning av budsjett.

Budsjett for 2025 er godkjent.

Tilleggsopplysning til utgiftspost husleie: I post for husleie står det kr 30 000,- i budsjett for 2025. Leieavtale er nå reforhandlet og vi må etterbetale 3 års leie, samt for år 2025. Til sammen 4 årsleier av kr 7 500,-

### 9. Innkomne forslag.

1. Forslag er kommet inn fra kasserer Tove Tømmernes om å heve medlemskontingent til kr 300,- pr år, dvs. at denne blir hevet med kr 60,-. Dette gjelder for nye medlemmer fra vedtak.
2. Det har kommet inn et forslag om å splitte utstilling og lydighets komitéen. Styret og årsmøtet stiller seg bak dette forslaget.
3. Forslag om endring av vedtekter: Kasserer er hoved administrator av bankforbindelsene. Leder skal ha tilgang/innsyn i bankforbindelsene. Styret og årsmøtet stiller seg bak denne endringen.
4. Ledere av komiteene velges for 2 år. Komiteene skal ha en representant i styret, slik at alle komiteer er representert. Styret og årsmøtet stiller seg bak dette forslaget.

### 10. Endring av vedtekter.

1. Ledere av komiteene velges for 2 år. Komiteene skal ha en representant i styret, slik at alle komiteer er representert. Styret og årsmøtet stiller seg bak dette.
2. Kasserer er hoved administrator av bankforbindelsene. Leder skal ha tilgang/innsyn i bankforbindelse. Styret og årsmøtet stiller seg bak dette.

### 11. Valg.

Leder: Per Midtbøen		(Gjenvalgt for 2 år)
Nestleder Linda Aunebakk		(1 år igjen)
Sekretær: Nina K B Fagermo	Rally	(Valgt for to år)
Kasserer: Tove Tømmernes		(1 år igjen)
Styremedlem: Raymond Støre	Brukshund	(valgt for to år)
Styremedlem: Christina Førli	Agility	(1 år igjen)
Styremedlem: Rita Kastet	Lydighet	(valgt for 2 år)
Varamedlem: Henning Aunebakk		(1 år igjen)
Varamedlem: Cathrine Andersen		(valgt for 1 år)
Revisor: Ellen Glesnes		(Valgt for 2 år)
Vara revisor: Frank Jeppesen		(Valgt for 1 år)

## Valg av komitè medlemmer

### **Agilitykomitè**

Leder: Christina Førli Aas (1 år igjen)

Nestleder: Tonje Myhre (1 år igjen)

Medlemmer: Ami Koidl, Laila Kongerød, Jørn Hårek Dalvik, Rune Mathisen (valgt for 1 år)

### **Brukshundkomitè**

Leder: Raymond Støre (valgt for 2 år)

Medlemmer: Cathrine Andersen, Ann Kristin Peerson, Elisabeth Strandal

### **Rallykomitè**

Leder: Nina K B Fagermo (Valgt for 2 år)

Nestleder: Kristin Broch Dahl (valgt for 1 år)

Medlem Cecilie Johannesen (valgt for 1 år)

### **Utstillingskomitè**

Leder Linda Aunebakk (Valgt for 2år)

Medlemmer Henning Aunebakk og Lene Jansen (valgt for 1 år)

### **Lydighetskomitè**

Leder Rita Kastet (valgt for 2 år)

Medlemmer: Nina Wiman og Frank Jeppesen (Valgt for 1 år)

### **Valgkomitè**

Leder: Tonje Myhre (Valgt for to år)

Medlemmer: Sonja Tofsland og Anne Brith Dahl (valgt for 1 år)



Nina K B Fagermo  
sekretær



Laila Kongerød



Linda Aunebakk